

## Csere-előfizetés

### Előfizetés az előfizetés-csere szolgáltatásra

A jelen dokumentumban nagy kezdőbetűvel használt, de itt nem definiált fogalmak meghatározása az Autodesk felhasználási feltételeiben szerepel.

### Definíciók

Csere-előfizetés: Olyan egy vagy több felhasználós előfizetés, amely Szoftver- vagy Webes Szolgáltatások meglévő előfizetését helyettesíti vagy pótolja. Az adott előfizetés „Csere-előfizetés” minősége az Ön megrendelésének visszaigazolása, a licenc azonosítása vagy a cseréhez kapcsolódó más dokumentum alapján állapítható meg.

### A Csere-előfizetés időbeli érvényessége

Ha arról az Autodesk írásban másként nem rendelkezik – az Ön megrendelésének visszaigazolásában szereplő hivatkozáson keresztül hozzáférhető vagy az Ön megrendelésének mellékletét képező vagy másként közölt kiegészítő feltételekben –, amennyiben az Autodesk vagy az Autodesk viszonteladója Csere-előfizetést bocsát az Ön rendelkezésére, akkor a Csere-előfizetés kezdetét követő 30 naptári nap elteltével a pótoltt előfizetéssel járó valamennyi előfizetési kedvezmény (az „Eredeti Előfizetési Kedvezmény”) megszűnik. A megszűnést követően – amennyiben az az Ön Csere-előfizetésére vonatkozó kiegészítő feltételekben másként nem szerepel – (a) Önnek fel kell hagynia valamennyi Eredeti Előfizetési Kedvezmény igénybevételével, és (b) a továbbiakban Ön nem jogosult hozzáférni az Eredeti Előfizetési Kedvezményekhez vagy más módon igénybe venni őket. Ön vállalja, hogy az Autodesk kérésére az Eredeti Előfizetési Kedvezmény valamennyi példányát eltávolítja és megsemmisíti, illetve visszaszolgáltatja az Autodesknek vagy annak a viszonteladónak, amelytől beszerezte őket, továbbá vállalja, hogy – kérésre – elegendő bizonyítékot szolgáltat arra vonatkozóan, hogy az eredeti Előfizetési Kedvezmény valamennyi példányát eltávolította és megsemmisítette, illetve visszaszolgáltatta az Autodesknek vagy annak a viszonteladónak, amelytől beszerezte őket.

### Kezdőnap

A jelen feltételek alkalmazásában a Csere-előfizetés kezdőnapja az Autodesk által az Ön Csere-előfizetésének az Autodesk rendszereibe való bevitelére vonatkozó szabályzataival összhangban meghatározott nap.